

跟孩子一起做游戏,共同感受成长快乐

虎阜实验幼儿园举办家长督学活动



家长、老师和小朋友们互动 幼儿园供图

近日,苏州市虎阜实验幼儿园召开了“家委会会议暨家长督学活动”。本次家委会会议暨督学活动是自防疫工作开展以来,第一次邀请来自各班的家委会成员走进虎阜园。各位家长成员虽然来自各行各业,但他们怀着“一切为了孩子”的共同愿望参加了本次活动。

虎阜实验幼儿园一直注重对幼儿园膳食工作的管理。为了不断提高幼儿膳食质量,增强膳食管理的透明度,也为了进一步加强与家长之间的沟通,虎阜实验幼儿园邀请家委会的成员们开展了幼儿园膳食督学,后勤主任就食堂的设施设备、各岗位工作人员规范的操作流程、食品采购验收以及供货商资质等做了详细的介绍,现场演示了“清洗”“切配”“烹饪”和“食品检验”等各个环节,家委会对食堂规范化、精细化的管理表示赞赏。

随后,虎阜实验幼儿园凌园长主持了家委会会议,向各位家长代表介绍了幼儿园的领导班子,与各位家委会成员相互交流后,凌园长跟家长们分享了幼儿园近年来所做的工作和取得的成绩。

虎阜实验幼儿园高副园长向家委会介绍了“课程游戏化”建设的进程,以图文并茂的方式介绍了幼儿在园的各类活动,和家长们分析了孩子的学习特点,明确了游戏对于孩子发展的重要性,介绍了孩子通过发现问题,探索调整,解决问题的游戏过程不断获得知识和能力的学习方式,一起感受游戏对于幼儿成长的意义。

虎阜实验幼儿园保健医生王老师向家委会成员介绍了科学制订膳食计划的流程和方法,让家长们全面、更好地了解幼儿园的膳食管理工作。

会议结束后,家委会成员们还走进孩子游戏现场,观摩游戏环境和游戏组织,零距离感受孩子的学习。

最后,家委会成员们对当天的督学内容进行满意度反馈,并纷纷对幼儿园的课程理念、保教质量和园所文化表示赞赏。

本次家委会会议暨家长督学活动,充分体现了虎阜实验幼儿园落实家长参与幼儿园管理的力度,增强了幼儿园工作的透明度,促进了幼儿园与家委会的沟通。

家长是幼儿园重要的合作伙伴,家委会是连接家长和幼儿园的沟通桥梁,在今后的道路上,虎阜实验的全体教职工们将继续与家长们携手同行,为幼儿园的发展凝心聚力,持续提升幼儿园的满意度和社会美誉度,“让每一朵花幸福绽放”。

杨阳 潘旻

继承红色记忆,树立爱国理想

彩香一村二幼小朋友参观“铁铃关战斗史迹陈列”展馆



小朋友们在“铁铃关战斗史迹陈列”展馆参观 幼儿园供图

2021年是中国共产党成立100周年。作为祖国的接班人,孩子们也要从小了解革命历史,继承红色记忆,树立爱国理想。3月28日,苏州市姑苏区彩香一村第二幼儿园的孩子们和家长们一起来到枫桥景区“铁铃关战斗史迹陈列”展馆,进行了一场红色教育之行。

“铁铃关外烟如画,人立枫桥数客船”,孩子们排队分组,领取探秘任务卡,一起参观“铁铃关战役陈列馆”。在景区讲解员的介绍中,孩子们重温历史,了解到这里打响了解放苏州的第一枪,学

习到很多英雄人物的感人事迹。家长和孩子们一起一边参观一边寻找任务线索,来完成自己的探秘任务卡。孩子们还时不时在纸上写下自己对祖国的祝福语,来缅怀革命先烈。

最后,孩子们一起畅谈了活动的感想,为不懈努力奋斗的苏州英雄感到骄傲。展馆将红色记忆定格,不仅展示着苏州人铭记历史、砥砺前行的姿态,也传承着一座千年古城的红色基因。忆往昔,学先辈,树理想。争做新时代好少年,时刻准备,撑起国之未来。

蒋斌

回望军民同心的激情岁月

爱心实验幼赴枫桥红色革命教育基地开展研学活动



爱心实验幼儿园开展红色研学活动 幼儿园供图

日前,苏州市姑苏区爱心实验幼儿园大班的小朋友在枫桥红色革命教育基地开展了以“追忆革命史,点燃爱国情,树立报国志”为主题的红色研学活动。

说起枫桥景区,大家熟知的便是唐代诗人张继的“姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船”。“可身为党员的我,想到的却是‘铁铃关外烟如画,人立枫桥数客船’。”

1949年4月27日,中国人民解放军85师攻破铁铃关,解放了苏州城,“天亮哉,解放哉!”群众的欢呼声响彻天际。当再次走过历尽沧桑的青石板桥,靠近这座城墙,仿佛看到了解放军部队在群众的支持和帮助下一路势如破竹。

如今的铁铃关城墙上早已布

满藤蔓,城上城下均是来往游客,孩童无忧无虑的笑声萦绕耳畔,除了城墙上曾被炮火损坏的痕迹,人眼皆是繁荣昌盛。

踏进“铁铃关战斗史迹陈列”展馆,我看到了《苏州概况》和《苏州城厢图》这两本解放苏州城的关键性情报,看到了浸满血泪的家书和手稿,也看到了无数烈士至死都不肯放下的武器,它们见证了军民同心的激情岁月。

凡是过往,皆为序章。我们带领幼儿积极参与中国共产党成立100周年红色研学活动,就是要从历史中汲取走向未来的智慧,始终保持奋发有为的拼搏精神,在实现国家强盛、民族复兴的接力奋斗中,走好我们这一代人的长征路。

陆彬

小记者作文

春天来了

春天来了,春天来了!春风轻轻地抚摸大地,大树长出了嫩叶,换上了碧绿的外衣,开心地跳起舞来。

小草小花听到外面美妙的声音,再也忍耐不住了,它们使劲往上窜,看到了外面的一切,桃花笑红了脸,柳树摇着绿色的长辫子……

轰隆隆!轰隆隆!雷公公把大鼓敲了起来,冬眠的小动物们个个往洞外跑,比比谁先第一个跑到洞外,太阳公公见了,露出了温暖的笑脸。

小朋友也背起书包,开开心心地跑去学校,妈妈说:“一年之计在于春。”我要好好学习,开开心心!

西交利物浦大学附属学校
二(1)班 史凯泽
指导教师 张庆瑶

植树活动

这个周末,我终于完成了我的植树计划啦。我跟着“童眼小记者”的队伍,来到了吴江的彩虹农场,亲手种下了一棵树苗。

首先,我们要用铁锹在地上挖一个大坑。看着老师讲解时,我觉得这是小菜一碟的活,但是等自己真正去挖时,才知道这其中的辛

苦。泥土并没有我想象的松软,因此要费很大的劲儿才能挖开,而且要挖的够深才能容纳下树根。

不一会儿,豆大的汗珠就从我额头上滴下来。我不顾闷热,挖完坑后,把小树苗种下去,盖上土,再浇了适量的水。

我把想对小树苗说的话写在了纸上,挂在了小树苗纤细的枝丫上。看着它在微风中摇曳,仿佛在对我说着感谢,我顿时觉得自己的汗珠都闪闪发光了呢。

回家后,我一直惦记着我的小树苗,希望以后有空再去亲眼看看它的长势,亲自为它浇水施肥,也希望更多的小朋友能参与到种树活动中来,它既能锻炼我们的动手能力,也能为地球环境贡献一份我们的微薄之力。

苏州市金阊实验小学
一(1)班 陈宇曦
指导教师 蒋雪艳

芒果

我最喜欢的水果是芒果,它是一种南方水果。

我喜欢芒果穿的衣服,有的穿红色,有的穿黄色,还有的穿绿色,都特别漂亮。

我还喜欢芒果的样子,一头圆圆的、一头尖尖的,都是胖嘟嘟的,像一滴小水滴,好可爱。

我最喜欢芒果的味道,吃到嘴里甜甜的、滑滑的、嫩嫩的、软软的,特别好吃。

我喜欢芒果。

苏州外国语学校淑女二班 华梓萌
指导教师 樊宗玲

美丽的家乡

每个人都有自己的家乡,家乡也有自己的特色,今天,我就来说说我的家乡。

我的家乡在湖北,春天的时候,河边的柳树姑娘穿上一身浅绿色的外衣,多好看啊!小花小草长出了嫩芽,就像淘气的小宝宝张开双手让妈妈抱抱。

夏天到了,小鱼小虾在水面上游来游去,我们常常一起抓它们。夏天池塘的景色异常美丽,因为那里长满了荷花,每到那时,我们总要摘几朵荷叶当作雨伞戴在头上。一阵秋风吹来,稻香花香和果香迎面扑来,田间到处是一片金黄,就像铺上了一条金黄的地毯。

冬天到了,雪姑娘拿着魔法棒,把大地变得一片雪茫茫,我们有的打雪仗,有的堆雪人……

每个人都有自己的家乡,这就是我的家乡,我很爱我的家乡。

西交利物浦大学附属学校
二(1)班 史凯泽
指导教师 张庆瑶